

**Predmet: Ovčara (Miroljub Vujović i drugi)**  
**Okružni sud u Beogradu-Veće za ratne zločine**  
**Broj predmeta: K.V. 4/2006**

**Glavni pretres 18. marta 2008.**

**Izveštaj:** advokat Dragoljub Todorović, punomoćnik žrtava

**Suočenje svedoka saradnika broj 1 i svedoka saradnika broj 2**

U delu glavnog pretresa na kome je obavljeno suočenje svedoka saradnika broj 1 i svedoka saradnika broj 2 bila je isključena javnost.

**Saslušanje svedoka Mila Bakića**

Saslušan je na prethodnom suđenju na glavnom pretresu 25. novembra 2004. godine U potpunosti ostaje pri iskazu koji je tada dao. Za vreme rata u Vukovaru vozio je hranu u belom kombiju. Sa tim belim kombijem bio je na Ovčari. Naređeno mu je da sa Ovčare u Vukovar prebaci neke hrvatske zarobljenike, koji su izdvojeni od ostalih u hangaru na Ovčari. Ne zna tačno koliko je bilo tih zarobljenika koje je on prevezio. Po imenu i prezimenu poznaje jedino izvesnog Čakalića. Drugih imena ne može da se seti. Navodi da nije tačno da je on, u belom kombiju, vozio municiju na lokalitet Grabovo u blizini Ovčare, na kojoj su streljani zarobljenici. Nakon davanja izjave sudsko veće je donelo rešenje da se izvrši suočenje između svedoka saradnika broj 1 i svedoka Bakića i suočenje između svedoka saradnika broj 2 i svedoka Bakića. Za vreme suočenja svedoka sa svedocima saradnicima 1 i 2, sa glavnog pretresa isključena je javnost.

**Saslušanje svedoka Zorana Stamatovića**

U potpunosti ostaje pri iskazima koje je dao u istražnom postupku i na glavnom pretresu na prethodnom suđenju i pri iskazu koji je dao 08. maja 2007. godine na ovom glavnom pretresu. Poznaje svedoka saradnika broj 2. Tačno je da je zajedno sa njim sa Nikolom Dukićem i sa još jednim licem, došao na Ovčaru u automobilu *Zastava 128*, koji je on vozio. Nije tačna izjava svedoka saradnika broj 2 da je on svedoku saradniku broj 2 rekao da je došlo do smene na čelu TO Vukovara i da je za komandanta postavljen Miroljub Vujović, a za njegovog zamenika Stanko Vujanović. O tome između njih dvojice nije bilo razgovora. Takođe, nisu tačne tvrdnje svedoka saradnika broj 2 i da je nekog zarobljenika tukao ispred hangara. Nije tačno da je bio na Grabovu i u streljačkom vodu., kako je to rekao svedok saradnik broj 2. Nakon, saslušanja svedoka Zorana Stamatovića doneto je rešenje o da se izvrši suočenje između svedoka i svedoka saradnika broj 2. Tokom suočenja, sa glavnog pretresa, je isključena javnost.

**Saslušanje svedoka Jovice Kresovića**

Ostaje u potpunosti pri iskazima u istražnom postupku i na glavnom pretresu na prethodnom suđenju i pri iskazu koji je dao 08. maja 2007. godine na ovom suđenju. Predsednik veća mu je predočio da je saslušan svedok saradnik broj 2 i da je u vezi sa njim izjavio da je bio na Ovčari kada su krenula odvoženja zarobljenika iz hangara traktorskom prikolicom; da je pozvao svedoka saradnika broj 2 da, kao obezbeđenje, kolima krenu za traktorskom prikolicom, jer je, navodno, neki od zarobljenika u prethodnoj turi pobeget; da su se

kola, kojima su išli za prikolicom zaglavila, pa da su nastavili peške; da su došli na Grabovo dok je streljanje bilo u toku; da je svedok bio u streljačkom vodu, ali ne zna da li je pucao. Na to svedok kaže da ništa od toga nije tačno i da je jedino tačno ono što je on već ranije rekao odn. da je bio na Ovčari kod hangara. Svedok saradnik broj 2 nije ni znao da je on uopšte bio na Ovčari. To je saznao kasnije od njega, kada mu je on nakon 6 godina od događaja na Ovčari, to ispričao.

U nastavku glavnog pretresa obavljeno je suočenje između svedoka i svedoka saradnika broj 2. Sa tog dela glavnog pretresa isključena je javnost.

### **Saslušanje svedoka Nikole Dukića**

U potpunosti ostaje pri iskazima datim u istrazi i na glavnom pretresu na prethodnom suđenju i kod iskaza datog 15. marta 2007. godine na ovom suđenju.

Potvrđuje da je sa Zoranom Stamatovićem i svedokom saradnikom broj 2 bio na Ovčari. Takođe, potvrđuje da je bio na Grabovu i da je tamo otišao sa prvom turom zarobljenika. Negira tvrdnje svedoka saradnika da je učestvovao u streljanju; da je svedok saradnik sa trećom ili četvrtom turom zarobljenika došao na Grabovo i da je svedoka zatekao na Grabovu: „Ja sam na Grabovo otišao sa prvom turom; nisam mogao da gledam streljanje, vratio sam se kod hangara. To je istina, sve ostalo što kaže svedok saradnik broj 2 je laž“.

Fond za humanitarno pravo